OLAYLARI OLUS SIRASINA KOYALIM
ETKINLIK : Asagida karisik olarak verilen olaylari numaralar vererek olus sirasina koyalim.

Fidanim diizenli olarak suladim.

ORNEK :
2 Okuldan gelince 6devlerimi bitirdim.
1 Okuldaki Tiirkce dersi keyifliydi.
3 Pijamalarim giyip yatagima yattim.

Fidanimin boyu benim boyumu gecti.

Bir ¢ukur kazip fidanim diktim.

Yerden yiiksek oynamak icin toplandik.

Ela diisiince oyun yarida kaldi.

Babam gidip komsularimizi uyardi.

Oyuna baslamak i¢in sayisma yaptik.

Ust kattan cok giiriiltii geliyordu.

Nihayet giiriiltiiler kesildi.

Komsumuz babamdan 6ziir dilediler.

Banyo da cok eglendim.

Kus resimli havlumla kurulandim.

Kuslar gelip dallarina konardi.

Banyo i¢in camasirlarimi hazirladim.

Bir giin gelip agaci Kkestiler.

Evimizin karsisinda bir aga¢ vardi.

Bu yil ilkbahar civil civil geldi.

Artik ne agac var ne de kuslar.

Agaclar ciceklerle biiriindii.

Yagan dolu biitiin cicekleri doktii.

Ogretmenim kalemimi tamir etti.

Bugiin 2.derse baslamistik.

Cok giiclii bir riizgar esmeye basladi.

Kalemim eskisinden saglam oldu.

Riizgar siddetli firtinaya doniistii.

Kalemim birden yazmaz oldu.

Sokaktaki insanlar evlerine kactilar.

Evlerin catilar1 uctu, agaclar devrildi.

Misafirlere kahve ve su ikram etti.

Aylin, misafirleri kapida karsiladi.

Elini yiiziinii yikad.

Bir siire sohbet ettiler.

Kahvaltisin1 yapti.

Onlara “hos geldiniz” dedi.

Dislerini fircaladi.

Saat 07:00°de kalkti.

Etrafi merak ediyordu.

Oraya kostu.

Sabah okula ge¢ kald.

Minik tavsan yuvasindan cikt.

Emre ¢cok gec yatti.

Calilarin arasindan gelen sesi duydu.

Uykusunu alamadi.




OLAYLARIN OLUS SIRASI TEST
1. Oyun oynamaya giderken once;
I.Doniiste annemize selam vermeliyiz.
II.Ayakkabilarimizi giyer cikariz.
I11.Annemize haber veririz.

Davranislar siraya koydugumuzda dogru siralama asagidakilerden hangisidir?
A T=T1T-1 B. 1 —11-1 C.l—1-1

2. 1.Otobiislere bindiler.
2.0Kkulun oniinde toplandilar.
3.0Otobiislerden inip piknik alanina dogru ilerlediler.
Yukaridaki olaylarin olus sirasina gore siralamasi hangi secenekte verilmistir?

A 3-2-1 B.1-3-2 C.2-1-3

3. I.Sonra piste yavasca indi.
II.Havada goriilen ucak
II1.Once alcald:
Yukaridaki olayin siralamasi hangisidir?
A l—11-1I B.1I-11-1 C.lH—11-1

4, I. Meyveler olgunlasti.  II. Yaz geldi. I11. Recgel yaptik.
Yukaridaki olus siralamasi hangisinde dogru olarak verilmistir?
A ll=T-111 B.1—-11-1l C.ii—1r -1

5. 1.Ebe, oyuncularin saklandiklari yeri bulmaya calisir.
2.Ebe yiize kadar sayar.
3.Sayisarak ebe secilir.
Yukarida saklambag¢ oyununun asamalari karisik olarak verilmistir. Asamalarin dogru

siralamast nasil olmalidir?
A.1-3-2 B.2-3-1 C.3-2-1

6. 1.Cizgisiz bir kagit ile kalem alinir.
2.Zarfa konulup postaneye gidilir.
3.Mektup yazilir.
Yukarida mektup yazmanin agsamalar1 verilmistir. Hangi asamalar yer degistirilirse siralama

dogru olur?
A lile2 B.2ile3 C.1lile3
1. 1.Patatesin iizerine istenilen sekil cizilir.

2.Patatesler afiyetle yenir.
3.Cizilen seklin disinda kalan béliim bicakla oyulur.
Yukarida patates baskisiyla ilgili verilen asamalardan hangisi yanlistir?
A 2 B.1 C.3

8. 1.Sulu boya kutusunun kapag acihir.
2.Firca once boyaya, sonra kagida siiriiliir.
3.Firca alimir ve islatilir.
Yukarida sulu boya yapmanin asamalari karisik olarak verilmistir. Dogru siralama nasil
olmalidir?
A.3-2-1 B.2-3-1 C.1-3-2




PROBLEM KURALIM VE COZELIM

“Asagidaki problemleri tamamlayarak ¢dzin.

Problem:1 ) Betulin ... tane kalemi vardi. Babasi ............. Kalem

daha verdiAnnesi de ........... kalem verdiBetil'tn kac .......................... oldu?

@ COZUM:

Problem:2) Her birinde................. elma bulunan ............ tabak varBu
elmalardan ............ tane elma yedimKac tane elmam kaldi?

= cozim
Problem:3) Okulumuzun bahcesinde ................. aga¢ vardirBunlardan .............
tanesi kesildi. Bu yl da ............... tane dikildi.Okul bahcemizde kag tane agag
oldu?

COZUM:

Problem:4) Masada ........... tane tabak var.Her bir tabakta .......... tane
meyve vardir.Annem her tabaga .......... elma koydu. Tabaklarda toplam
kac......cccovceeeveeevene.n.0ldu?
COZUM:




asagidaki verileri kullanarak toplama islemiyle ilgili bir problem yazin ve ¢oziin.

Verilenler:
53 TL, ¢anta, 28 TL , kitap, 9TL, ablam
Problem:1)

‘ COZUM: ?

Verilenler: ) Jﬂ
Kiz 6grenci , erkek 6grenci, 16, 14 . i\ } gﬁ o
Problem:2) 20 cozom: ?
Verilenler: @i“?)
Annem, dedem, yas, 63, 35 é\:\v/ o
Problem:3) ‘%ﬁ%} COZUM: ?
Verilenler:

matematik, problem, 36, 18, cumartesi, pazar
Problem:4)

........................................................................

£

COZUM: ?

Verilenler:
17 yolcu, 14 yolcu, 8yolcu, otobiis
Problem:5)

........................................................................
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8889 cOZUM: ?




